Hook at this.

O
©
D
O
L F 4
D
©
D
O
@
N
N
D
D
S _

Anhéngevorrichtung Montage- und Betriebsanleitung, Originalbetriebsanleitung
Zaveésné zarizeni Montazni a provozni navod
Anhangertrak Montage- og driftsvejledning
Enganche Instrucciones de montaje y de servicio
Attelage Notice de montage et d'utilisation

Peravaunun vetolaite Asennus- ja kayttdohjeet

Tow bar Installation and Operating Instructions

AidTagn {euEng Odnyieg cuvapuoAdynang kai Asiroupyiag
Vonoéhorog Beszerelési utasitas

Gancio di traino Istruzioni di montaggio e per I'uso
Tilhengerfeste Monterings- og bruksanvisning
Trekhaak Montage- en gebruikshandleiding

Hak holowniczy Instrukcja montazu i eksploatacji
CDapKon MHCTPYKLMSI MO MOHTaXy M aKcnnyaTauum

Dragkrok Monterings- och bruksanvisning

6070080

6070080691101 - 002

Focus
2011



Nationale Richtlinien Gber die Anbauabnahmen sind zu beachten.

Jegliche Anderungen bzw. Umbauten an der Anhéngevorrichtung sind verboten. Sie filhren zum Erléschen der
Betriebserlaubnis.

Isoliermasse bzw. Unterbodenschutz am Kfz. - falls vorhanden - im Bereich der Anlageflachen der
Anhangevorrichtung entfernen.

Die Anhangevorrichtung dient zum Ziehen von Anhangern und zum Betrieb von Lastentragern. Artfremde
Benutzung ist verboten.

Bei Fahrzeugen mit Einparkhilfe kbnnen nach Montage der Anhangevorrichtung Fehlfunktionen auftreten, da
Teile (Kugelstange, Kupplungskugel) im Erfassungsbereich der Sensoren liegen kénnten. In diesem Fall sollte der
Erfassungsbereich angepasst oder die Einparkhilfe deaktiviert werden. Bei Verwendung von
Anhangevorrichtungen mit abnehmbaren bzw. schwenkbaren Kugelstangen ist eine Fehlfunktion der Einparkhilfe
nicht zu erwarten, wenn die Kugelstange aus der Betriebsposition genommen wird.

Die Anhangevorrichtung ist ein Sicherheitsteil und darf nur von Fachunternehmen montiert werden. Bei falscher
Montage besteht schwere Unfallgefahr! Der deutsche Text dieser Anleitung ist bindend.

Anderungen vorbehalten.

Je nutné dodrZovat mistni smérnice o demontazi nastaveb.

VesSkeré zmény pfip. prfestavby tazného zafizeni jsou zakazany. Maji za nasledek zanik platnosti povoleni k
provozu.

Izolaéni hmotu popf. ochranu spodku podlahy vozidla - pokud existuji - je nutné v oblasti dosedacich ploch
taZného zafizeni odstranit.

Tazné zafrizeni je uréeno k tazeni privésl a k provozu nosict nakladu. PouZiti k jinému Ucelu je zakazano.

U vozidel s pomocnym parkovacim zafizenim se mohou po montazi zavésného zafizeni vyskytnout chybné
funkce, protoze soucasti (ty¢€ s kouli, kulova hlavice spojky) mohou lezet v oblasti detekovani snimacu. V tom
pfripadé by mél byt upraven rozsah snimani nebo by mélo byt deaktivovano pomocné parkovaci zafizeni. Pri
pouziti taznych zafizeni s odnimatelnou pfip. vykyvnou ty¢i s kouli nebude dochazet k chybné funkci pomocného
parkovaciho zafizeni, pokud bude ty¢€ s kouli demontovana z provozni polohy.

Tazné zafrizeni je bezpecnostni soucast, kterou smi montovat pouze odborné podniky. Pfi chybné montazi hrozi
vazné nebezpeci nehody! Némecky text tohoto navodu je zavazny.

Zmény vyhrazeny.

De nationale direktiver for afmontering af pamonterede dele skal overholdes.

Enhver aendring eller ombygning pa anhaengertraekket er forbudt. Dette medfgarer, at typegodkendelsen udligber.
Fjern isoleringsmassen hhv. undergulvsbeskyttelsen pa personbilen. - hvis monteret - i omradet for
anhaengertraekkets anlaegsflade.

Anhaengertraekket anvendes til treekning af anhaengere og brug af ladvogne. Ikke-bestemmelsesmaessig
anvendelse er forbudt.

Ved karetgjer med parkeringshjalp kan der opsta fejlfunktioner efter montering af anhaengertraekket, da der
kan ligge dele (kuglestang, koblingskugle) i fglernes deekningsomrade. | dette tilfeelde skal deekningsomradet
tilpasses eller parkeringshjeelpen deaktiveres. Ved anvendelse af anhaengertraek med aftagelige eller svingbare
kuglestaenger ber der ikke opsta fejlfunktioner i parkeringshjeelpen, nar kuglestangen stilles ud af driftsposition.
Anhaengertraekket er en sikkerhedsdel og ma kun monteres af autoriserede firmaer. Ved forkert montering er der
fare for alvorlige uheld! Den tyske tekst i denne vejledning er bindende.

Ret til @endringer forbeholdes.

Deben respetarse las directivas nacionales referentes a controles de enganches.

Esta prohibido modificar o remodelar el dispositivo de remolque. La consecuencia seria la invalidacién del
permiso de circulacion.

Quitar la masa aislante o la proteccion de los bajos del vehiculo - si existen - en el area donde se haya de
acoplar del enganche.

El dispositivo de remolque esta previsto para el arrastre de remolques y para la operacion de portadores de
carga. Esta prohibido su uso para fines de otra indole.

En vehiculos con ayuda al estacionamiento puede surgir fallos de funcionamiento tras el montaje del
dispositivo de remolque, ya que las piezas (barra de bola, acople de bola) pueden estar en la zona de alcance de
los sensores. En este caso se debe regular el area de registro o desactivar el auxiliar de estacionamiento. Si se
emplean dispositivos de remolque a bola extraible u orientable, es improbable que ocurra un error en el auxiliar
de estacionamiento cuando se ha quitado la barra de bola.

La bola de enganche es un elemento de seguridad y sélo se debe permitir su montaje a personal cualificado. jEn
caso de montaje erroneo existe peligro de accidentes graves! Es vinculante el texto aleman de estas
instrucciones.

Nos reservamos el derecho a efectuar modificaciones.

6070080691101 - 002



Les dispositions nationales concernant la réception a titre isolé doivent étre respectées.

Toute modification ou transformation du dispositif d'attelage est interdite. Elle entrainerait I'annulation de la
réception.

Le cas échéant, enlever I'insonorisant ou la protection sous caisse du véhicule dans la zone des surfaces
d'appui.

Le dispositif d'attelage est destiné a tirer des remorques ou a utiliser des porte-charges. Toute utilisation a des
fins autres que celles prévues est interdite.

Lorsque les véhicules sont équipés de radars de recul, des dysfonctionnements peuvent survenir une fois le
dispositif d'attelage monté, car des pieces (attelage, rotule) peuvent se trouver dans la zone de détection des
capteurs. Il est alors nécessaire d'adapter la zone de détection en conséquence ou de désactiver le radar de
recul. Avec des dispositifs d'attelage équipés de rotules démontables ou escamotables, un dysfonctionnement du
détecteur d'obstacles est improbable si vous ne mettez pas la boule d'attelage en position de service.

Le dispositif d'attelage est un équipement de sécurité et doit étre mis en place exclusivement par un atelier
spécialisé. Un montage incorrect représente un risque élevé d'accident ! Le texte allemand de cette notice fait foi.
Sous réserve de modifications.

Kansallisia asennusten teknistd hyvaksymista koskevia maarayksia on noudatettava.

Kaikki vetolaitteeseen tehtavat muutokset tai jalkiasennukset ovat kiellettyja. Nama johtavat kayttéluvan
raukeamiseen.

Mahdollinen eristysmassa tai pohjan suojaus tulee poistaa ajoneuvosta vetolaitteen kiinnityspintojen alueelta.
Vetolaite on tarkoitettu peravaunujen vetamista ja kuormatelineiden kayttda varten. Muut kayttdtavat on kielletty.
Pysakointitutkalla varustetuissa ajoneuvoissa voi esiintya vetolaitteen asennuksen jalkeen toimintahairigita,
silla osat (kuulatanko, vetokuula) saattavat olla tunnistinten mittausalueella. Tallaisessa tapauksessa
mittausaluetta tulee muuttaa tai pysakaintitutka kytkea pois paalta. Irrotettavilla tai kdannettavilla kuulatangoilla
varustettua vetolaitetta kaytettaessa pysakaintitutkan toimintahairiot eivat ole todennakoisia, mikali kuulatanko
siirretdan pois kayttdasennosta.

Vetolaite on turvallisuuteen vaikuttava osa, jonka saa asentaa vain alan erikoisliike. Virheellinen asennus voi
aiheuttaa vakavan onnettomuuden! Taman ohjeen saksankielinen teksti on sitova.

Oikeudet muutoksiin pidatetaan.

National guidelines concerning official approval of auxiliaries must be observed.

Any alteration or modification of the towing hitch is prohibited and voids the operating licence.

Remove the insulating compound and underbody coating - if there is any - from the area around the contact
surface of the trailer hitch.

The trailer hitch is intended for towing trailers and for attaching devices for carrying loads. Any other use is
prohibited.

In the case of vehicles equipped with an acoustic parking system, malfunctions may occur after mounting the
trailer hitch due to parts (e.g. the bar or the ball) may be in the sensor range. In this case, adjust the sensing
range or disable the acoustic parking system. If using trailer hitches with removable or pivoting ball tow bars, the
acoustic parking system should function normally when the ball tow bar is not in the operating position.

A trailer hitch is a safety-critical part and may be fitted only by qualified companies. Improper assembly may result
in a serious accident hazard! The German text of this instruction is binding.

Subject to change.

MpéTrel va TnpouvTal 01 KPATIKOI KOVOVIOUOI OXETIKA UE TOV EAEYXO TTPOOONKWY OTA auagwuaTa.

ATtrayopeuovTal o1 aAAayEG Kal o1 JETATPOTTEG OTNV BIATAEN PUPMOUAKNONG. ZuvaTtdyovTal TRV akupwaon Tng adeiag
AgIToupyiag.

AQUIPECTE TO HOVWTIKO OTPWHA N} AVTIOTOIXO TO TIPOCTATEUTIKO OTPWHMA ATTO TO OXNUA - AV UTTAPXEl - TNV
TEPIOXN ETTAPAG TNG OIATAENG PUPOUAKNONG -

H d1atagn pupoUAKNONG XPNOIUEUE! yIa TN PUUMOUAKNGN TPEIAEP Kal Yia Tn oTEPEWON OXApPAg yia gopTia. AAAou
€idoug xprion armrayopeUETal.

>€ oxfuara pe utrofonlnon TTAPKAPICMATOG UTTOPEI HETA aTTO TNV TOTTOBETNON TNG dIATAENG PUHOUAKNONG va
TTapouciacTouv SuoAgiToupyieg, TTEION Ta E€apTnUaTa (PGROOG, KOTOAdOPOG) UTTOPEI va BpiockovTal yEoa oTNV
TIEPIOXN QVIXVEUGNG TWV AIoONTAPWY. TNV TTEPITITWON aUTr Ba TTPETTEl va pUBUICETE TNV TTEPIOXA aviXVeEUONG i va
QTTEVEPYOTTOINCETE TNV UTTOR0rBNCN TTaPKAPIoHATOG. AV XPNOIUOTTOIEITE BIOTAEEIG PUPMOUAKNGONG HE
OTTOCTTOUUEVEG I VTIOTOIXQ CTPETTTEG PAROOUG, deV avauéveTe KATTola SUTGAEITOUPYiag TnNG uttoBornenang
TTAPKOPIoUaTOG, OTAV a@aIpEiTe TN pARdo KoToaddpou aTro Tn BEon AsiToupyiag.

O KoToOdOPOG gival Eva EEAPTNUA ACPAAEIOG Kal N TOTTOBETNON TOU ETTITPETTETAI VA YIVETAI JOVO aTTO €EEIBIKEUPEVO
guvepyeio. Ze TePITTTWOon AdBoug ToTroBETNONG UTTAPXE! KivOuvOog aoBapwy aTuxnuaTtwy! To yepuavikod Keiuevo
AUTWY TwY 0dNYIWV gival OECUEUTIKO.

AloTnpoUpe 1o SIKaiwpa aAAaywv.

6070080691101 - 002 3



Figyelembe kell venni a miiszaki atvételre vonatkozé nemzeti iranyelveket.

A vonoszerkezeten tilos barmiféle atalakitast végezni. A szerkezet megvaltoztatasa vagy atalakitasa a forgalmi
engedély megsziinését vonja maga utan.

Tavolitsa el a szigetelé anyagot ill. az alvazvédét - amennyiben van - a gépjarmiirél a vonoszerkezet illesztési
fellleteinek tartomanyaban.

A vonoszerkezet utanfutok vontatasara szolgal és teherhordo jarmiivek alkalmazasara. Ettol eltéréen tilos
hasznalni a vontatészerkezetet.

Tolatdéradarrall ellatott gépjarmiiveknél a vonészerkezet felszerelése hibas miikodést okozhat, mivel egyes
részek (vonohorog-rud, vonéhorog-gdmb) az érzékeld latészégébe érhetnek. Ebben az esetben be kell allitani
ujbol a latdszoget vagy kiiktatni a tolatéradart. Levehetd gémbfejii vondhoroggal ellatott vondszerkezet
alkalmazasanal, ha a vonohorgot eltavolitja az tzemeltetési pozicidobdl, akkor a szerkezet nem zavarhatja a
tolatéradart.

A vondszerkezet egy biztonsagi felszerelés, amelyet csak szakiizem szerelhet fel. Helytelen szerelés sulyos
balesethez vezethet! A német szerelési utasitas betartasa kotelezd.

Valtoztatasok jogat fenntartjuk.

Devono essere osservate le normative nazionali sui collaudi.

E vietato modificare o montare diversamente il gancio di traino. Cid comporta I'annullamento del permesso di
circolazione.

Rimuovere la massa isolante e la protezione della sottoscocca del veicolo (se presente) nella zona della
superficie di contatto con il gancio di traino.

Il gancio di traino € destinato alla trazione di rimorchi e all'esercizio di portacarichi. Un'utilizzazione per scopi
diversi da quelli previsti non € consentita.

Sui veicoli con dispositivo ausiliario di parcheggio, in seguito al montaggio del gancio di traino possono
verificarsi anomalie di funzionamento, poiché i componenti (barra di traino, sfera di aggancio) possono
interferire con i sensori. In questo caso € necessario regolare I'area di rilevamento o disattivare il dispositivo
ausiliario di parcheggio. Se si utilizzano dispositivi di traino con gancio di traino a sfera removibile o orientabile, &
improbabile che si verifichino anomalie di funzionamento dell'ausilio di parcheggio quando il gancio di traino a
sfera & smontato.

Il gancio di traino € un componente di sicurezza e deve essere montato esclusivamente da personale
specializzato. In caso di montaggio errato sussiste il pericolo di incidenti gravi! E vincolante il testo tedesco di
queste istruzioni.

Con riserva di modifiche.

Nasjonale retningslinjer om godkjennelse av monteringer skal overholdes.

Enhver endring hhv. ombygging av tilhengerfestet er forbudt. Dette vil sdelegge brukeropplevelsen.

Fjern isolasjonsmasse hhv. understellsbeskyttelse fra kjgretayet, fra omradet ved tilhengerfestet - hvis dette
finnes.

Tilhengerfestet brukes til trekke tilhengere og som lastfeste. Det er forbudt & bruke anordninger av annen art.

Pa kjereteyer med parkeringshjelp kan man etter at tilhengerfestet er montert oppleve feilfunksjon fordi deler
(kulestang, koblingskule) kommer inn i registreringsomradet til sensorene. Hvis dette skjer ma
registreringsomradet tilpasses eller sa ma parkeringshjelpen deaktiveres. Ved bruk av tilhengerfester med
avtakbar hhv. svingbar kulestang, vil man ikke fa feil pa parkeringshjelpen nar kulestangen tas ut av bruksstilling.
Tilhengerfestet er en sikkerhetskomponent og skal monteres av fagbedrift. Det er stor fare for at det kan oppsta
ulykker ved feil montering! Den tyske teksten i denne veiledningen er bindende.

Med forbehold om endringer.

Nationale richtlijnen betreffende de montagegoedkeuring moeten in acht worden genomen.

Elke wijziging van de aanhanger is verboden. Wijziging leidt tot verval van de gebruikstoestemming.
Isolatiemassa of de beschermende laag van het voertuig - indien aanwezig - van de contactvlakken van de
trekinrichting verwijderen.

De aanhanger is bedoeld voor het trekken van aanhangers en het gebruiken van lastdragers. Ander gebruik is
verboden.

Bij voertuigen met parkeerhulp kunnen zich na montage van de aanhanger defecte functies voordoen omdat
onderdelen (kogelstangen, koppelingskogels) zich in het waarnemingsbereik van de sensors kunnen bevinden.
In dit geval moet het waarnemingsbereik worden aangepast of de parkeerhulp worden gedeactiveerd. Bij gebruik
van aanhangers met verwijderbare resp. zwenkbare kogelstangen is een defecte werking van de parkeerhulp
onwaarschijnlijk als de kogelstang uit gebruikspositie wordt gezet.

De aanhanger is veiligheidsonderdeel en mag alleen door vakkundig personeel worden gemonteerd. Bij
verkeerde montage bestaat ernstig gevaar voor ongevallen! De Duitse tekst van deze handleiding is bindend.
Wijzigingen voorbehouden.

6070080691101 - 002



Prosze przestrzegac krajowych wytycznych dotyczgcych odbioru technicznego.

Wszelkie zmiany lub przebudowy haka holowniczego sg zabronione. Spowodujg one utrate waznosci swiadectwa
homologaciji.

Prosze usunaé mase izolacyjna lub zabezpieczenie podwozia pojazdu (jesli sg) w obszarze styku haka
holowniczego.

Hak holowniczy montowany jest w transporterach i stuzy do ciggniecia przyczep. Niezgodne z przeznaczeniem
zastosowanie jest zabronione.

Po zamontowaniu haka holowniczego w pojazdach z systemem wspomagania parkowania mogg wystgpic
usterki, jesli drgzek lub kula haka holowniczego znajdujg sie w zakresie wykrywalnosci czujnikow. W tym
przypadku nalezy dostosowac zakres wykrywalnosci lub dezaktywowa¢ system wspomagania parkowania. W
przypadku zastosowania haka holowniczego ze zdejmowanym lub odchylanym drgzkiem kulkowym mozna
unikng¢ wadliwego dziatania systemu wspomagania parkowania poprzez wyjecie dragzka lub jego wysuniecie z
pozyciji roboczej.

Hak holowniczy stanowi element bezpieczenstwa i moze zosta¢ zamontowany wytgcznie przez firme
specjalistyczng. W przypadku nieprawidtowego montazu istnieje powazne ryzyko wypadku! Tekst niniejszej
instrukcji w jezyku niemieckim jest wigzacy.

Zmiany zastrzezone.

Moanexat cobrofgeHne HauMoHarbHble AUPEKTUBLI O MOPSAKE NPUEMKM HABECHOTO/BCTPaMBaeMoro
obopyLoBaHus.

Kakne-nnmbo nsmeHeHus 1 nepegenku dapkona Hegonyctumbl. OHY genatoT HeAENCTBUTENBHBIM paspeLleHne Ha
aKcnyatauuio.

M3onauuio unm nokpbiTve Ha AHULLE aBTOMOOWNS - MPU HANMM4YMK - B 30HE NpuUneraHus dapkona yaanuThb.
dapkon cnyxuT ansa 6ykcupoBKaHWs Npuuena U o6cnyXuBaHUs rpy3oBbixX 6anok. 3anpeLeHo UCnonb3oBaHne
ONS NOCTOPOHHUX LiENEN.

Ha aBTomM0oGUNsiX ¢ BcnoMoraTenbHbIM YCTPOUCTBOM NAapKOBKM MOCe MOHTaXa CLeMNHOro yCTpoicTaa
BO3MOXHbLICOOW, TaK Kak pa3Hble y3nbl (LuapoBas LWTaHra, COeAUHUTENbHbIN LAap) MOryT OKa3aTbCs B 30HE
OeNcTBMA OaTynKoB. B aToM cnyyae nogperynvpoBaTh 30HY OENCTBUS 4aTYMKOB MO0 AeakTUBUPOBAaTL
BCroMoraTtesibHOe YCTPOMCTBO Ans MapKoBKU. [py Nonb3oBaHNM CLUEMHBIMW YCTPOUCTBAMM CO
CbEMHbLIMU/MOBOPOTHBLIMM LLIAPOBbLIMU LUTAHFaMM MOXHO HE onacaTbCs OTKa3a YCTPOWCTBA MapKOBKWU, €Cru
OTBECTU LUAPOBYIO LUTAHIYy U3 paGoyel No3nLuu.

CuenHoe yCTPOWCTBO - 3TO Y3es, HECYLUNIA NPeAoXpaHUTENbHbIE PYHKLMM, U K EF0 MOHTaXy AOMYCKaKTCS TOMNbKO
cneuunanucTbl. Mpy HenpaBUITbHOM MOHTaXe rPO3UT OMAaCHOCTb TsXKeNbIX TpaBM! O6s3aTenbHbIM ABMSETCH
HEMELKUIA TEKCT OAaHHOWM MHCTPYKLIUMN.

[MpaBo Ha BHECEHNE U3MEHEHUI COXPaHSAETCS.

Nationella riktlinjer betraffande monteringen skall beaktas.

All form av andring respektive ombyggnad pa dragkroken ar férbjuden. Férandringar resulterar i att
typgodkannandet upphdr att galla.

Eventuell isolermassa resp. undergolvets skydd, i omradet for dragkroksfastets anliggningsytor, ska
avlagsnas.

Dragkroken anvands for dragning av slapvagnar och for anvandning av lastbarare. Annan typ av anvandning ar
forbjuden.

Pa fordon med parkeringshjéalp kan felfunktioner upptrada efter att dragkroken monterats, da komponenter
(dragkula, kopplingskula) kan ligga inom sensorernas rackvidd. | detta fall ska rackvidden anpassas eller
parkeringshjalpen inaktiveras. Vid anvandning av dragkrokar med avtagbara resp. infallbara dragkulor, ar det
osannolikt att felfunktioner intraffar nar dragkulan tas ur driftposition.

Dragkroken ar en sakerhetskomponent och bér endast monteras av kvalificerade tekniker. Vid felaktig montering
foreligger risk for allvarliga olyckor! Den tyska texten i denna anvisning ar bindande.

Andringar forbehalls.

6070080691101 - 002



\
‘Z;t-).g M10x40
*-r

g.& M12x40

0.9 HiZx5— g

10.9 M10x4

\|\
\

00w

8.8 M12x4

4x M 10.9M10:40  66Nm ax  (Q) Unterlegscheibe M10
4% & 8.8 M1 2x40 7INm 4% @ Federring Unterlegscheibe M10
2% / 10,9 M12x65 115Nm 4% @\ Schitzende Unterlegscheibe M12

2% @ﬂ Unterlegscheibe M12
4% @ Mutter M12
2% @ Sicherungsmutter M12

6070080691101 - 002



NCTE

R ST I
ICSCIRICIRICIIICICITIRIC I X SSTHIGISSA
R R

Uy o

“a“=>20 £ 2Nm

6070080691101 - 002




A

‘a“=>20£2Nm

6070080691101 - 002




8
ISR =T Nl .,
S|
7 = @
2x M12x40 I ﬁ%@aﬂ’Fﬁ@ \[%\ 2x M12x40
— ~
il
LN
9

A

M10x40—> 66Nm

6070080691101 - 002




P

M10x40-> 66Nm

M12x40 - 79Nm

12

10

6070080691101 - 002




aa

0
[]
d

/ 9y < S
w\““‘ N 1> -

<

M12x95- 115Nm

6070080691101 - 002




APPROVAL NUMBER

LA (=8 6070080

4 starc o=

CHARGE

PAVIRUS 10,0 A\ MAX VERT.LOAD skg

<o ]

Okm

D

9,

+

1000km

D

9,

12

19kg

6070080691101 - 002




_min. 75

\‘\\:

max. 100
S
=~ o min. 65 max. 250
gl @
= EJ — 17
7/ AR
1
%
8 %
£
=

min. 75

350 - 420

0660600000000000

Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 25b der
Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahrleisten.

Volny prostor ve smyslu Prilohy 7, obr. 25a a 25b smérnice
ECE-R 55 musi byt zaruéen.

Det skal sikres, at der er spillerum i overensstemmelse med bilag
7, fig. 25a og 25b i henhold til direktiv ECE-R 55.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo 7, fig. 25a
y 25b de la directiva ECE-R 55.

La zone de dégagement, selon l'annexe 7, figure 25a et 25b de la
directive ECE-R 55, doit étre assurée.

Valyksen tulee tayttaa ohjeen ECE-R 55 liitteen 7 kuvissa 25a ja
25b ilmoitetut vaatimukset.

Make sure to provide clearance according to appendix 7, figures
25a and 25b of the ECE-R 55 regulations.

Mpémel va eEaoc@alifeTal 0 EAeUBEPOG XWPOG CUUPWVA UE TO
@ TTapapTNUa 7, oxnua 25a kai 25b tng KovoTikng odnyiag
ECE-R 55.

Biztositani kell az ECE-R 55 iranyelv szerinti, 7. szamu fuggelék,
25a. és 25b abrakban jelolt szabad teret.

Deve essere garantito lo spazio libero secondo I'allegato 7, figure
25a e 25b della normativa europea ECE-R 55.

Det ma sgrges for fritt rom i samsvar med tillegg 7, figur 25a og
25b i direktiv ECE-R 55.

De vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a en 25b van
richtlijn ECE-R 55 moet gewaarborgd zijn.

Nalezy zapewni¢ wolng przestrzen zgodnie z zatgcznikiem 7, rys.
25a i 25b, dyrektywy ECE-R 55.

OcTtaBnsATb cBO60AHOE NPOCTPaAHCTBO corfnacHo Mpunoxexuio 7,
puc. 25a n 25b Anpektnebl ECE-R 55.

Spelrummet enligt bilaga 7, bild 25a och 25b i riktlinje ECE-R 55,
maste garanteras.

* bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
* pfi celkové pfipustné hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalvaegt for karetgjet

* con peso total autorizado del vehiculo

* pour poids total en charge autorisé du véhicule

* Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla
* at gross vehicle weight rating

* YIO TO ETTITPETITO PIKTO BAPOG TOU OXMATOG

* A jarmi megengedett 6sszsulya esetén

* per il peso complessivo ammesso del veicolo
* ved kjoretayets tillatte totalvekt

* bij toegestaan totaal gewicht van het voertuig
* przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu

* npu gonyctumom obLiem Bece aBToMobuns

* vid fordonets tillatna totalvikt









www.starc-automotive.com



